

В кружок «Магия оригами» пришла весна

Создавать разные изделия своими руками — довольно интересное занятие на кружке «Магия оригами». С детьми мы изготовили вертушки для прогулки. Вертушка — прекрасный ловец весеннего ветерка. Вертушку мы делали на основе квадрата. Придали вертушке нужную форму. Для ручки использовали пластмассовую трубочку-палочку. И вперед! Навстречу весеннему ветерку!

Молодцы! Все очень старались и у всех получились замечательные вертушки.





Весной вся природа пробуждается ото сна. С приходом весны оживает мир насекомых, поэтому с помощью оригами — волшебства рук и линий, лист бумаги у ребят превратился в бабочку.



Весной все обновляется и оживает! Вот и у детей появилась идея, как обновить знакомую модель птички в технике оригами. И вот, посмотрите, что у нас получилось!

